
Ðàçíîáîé ääëÿ Äèìû è Êñþøè.

1. Íà ñêîâîðîäå ìîãóò îäíîâðåìåííî æàðèòüñÿ 2 êîòëåòû. Êàæäóþ íàäî îáæàðèòü ñ îáåèõ ñòîðîí,
ïðè÷¼ì äëÿ îáæàðèâàíèÿ îäíîé ñòîðîíû òðåáóþòñÿ 2 ìèíóòû. Ìîæíî ëè ïîäæàðèòü 3 êîòëåòû
ìåíüøå ÷åì çà 7 ìèíóò?

2. Íà øàõìàòíîé äîñêå ñòîÿò 11 ïåøåê. Èõ ðàñïîëîæåíèå ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî äèàãîíàëè.
Äîêàæèòå, ÷òî õîòÿ áû îäíà ïåøêà ñòîèò íà íåé.

3. Èâàí-Öàðåâè÷ õî÷åò ïîáåäèòü Çìåÿ Ãîðûíû÷à, òðåõãîëîâîãî è òðåõõâîñòîãî. Áàáà ßãà, ïîäàâàÿ
Èâàíó âîëøåáíûé ìå÷, ñêàçàëà: ¾Ìå÷ ìîæåò îòðóáèòü çà îäèí óäàð îäèí èëè äâà õâîñòà, ëèáî îäíó
èëè äâå ãîëîâû. Íå çàáûâàé, ñðóáèøü îäèí õâîñò � âûðàñòåò äâà õâîñòà. Ñðóáèøü äâà õâîñòà �
âûðàñòåò îäíà ãîëîâà. Îäíó ãîëîâó ñðóáèøü � îäíà ãîëîâà è âûðàñòåò, à ñðóáèøü äâå ãîëîâû �
íè÷åãî íå âûðàñòåò. À ïîãèáíåò Çìåé òîëüêî òîãäà, êîãäà ó íåãî íè ãîëîâ, íè õâîñòîâ íå îñòàíåòñÿ¿.
Êàê Èâàí ñìîæåò çàðóáèòü Çìåÿ?

4.Øåñòåðî ïðåïîäàâàòåëåé ñîñòàâëÿëè îëèìïèàäó è ïðåäëîæèëè 14 çàäà÷. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ
äâà ïðåïîäàâàòåëÿ, êîòîðûå ïðåäëîæèëè îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî çàäà÷.

5. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà îò 1 äî 2013 âûïèñàëè â ðÿä, íåêîòîðûì îáðàçîì ïåðåñòàâèëè, à çàòåì îò
êàæäîãî ÷èñëà îòíÿëè íîìåð ìåñòà, íà êîòîðîì îíî ñòîèò. Ìîãëè ëè âñå ïîëó÷èâøèåñÿ ðàçíîñòè
îêàçàòüñÿ íå÷¼òíûìè ÷èñëàìè?

6. Ïîëå äëÿ èãðû â ìîðñêîé áîé èìååò ôîðìó êâàäðàòà 8x8. Íà íåì ñòîèò îäèí êîðàáëü, èìåþøèé
ôîðìó ïðÿìîóãîëüíèêà 1x4. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî âûñòðåëîâ íàäî ñäåëàòü, ÷òîáû òî÷íî
ðàíèòü êîðàáëü?

7. Â ãîñòè ïðèøëî 10 ãîñòåé è êàæäûé îñòàâèë â êîðèäîðå ïàðó êàëîø. Âñå ïàðû êàëîø èìåþò
ðàçíûå ðàçìåðû. Ãîñòè íà÷àëè ðàñõîäèòüñÿ ïî îäíîìó, îäåâàÿ ëþáóþ ïàðó êàëîø, â êîòîðûå îíè
ìîãëè âëåçòü (ò.å. êàæäûé ãîñòü ìîã íàäåòü ïàðó êàëîø, íå ìåíüøóþ, ÷åì åãî ñîáñòâåííûå). Â
êàêîé-òî ìîìåíò îáíàðóæèëîñü, ÷òî íè îäèí èç îñòàâøèõñÿ ãîñòåé íå ìîæåò íàéòè ñåáå ïàðó êàëîø,
÷òîáû óéòè. Êàêîå ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî ãîñòåé ìîãëî îñòàòüñÿ?

8. Íà êëåò÷àòîé äîñêå 100õ100 çàêðàñèëè n äîìèíîøåê. Îêàçàëîñü, ÷òî â êàæäîé ñòðîêå è â êàæäîì
ñòîëáöå åñòü õîòÿ áû îäíà çàêðàøåííàÿ êëåòêà. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì n ýòî âîçìîæíî?
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